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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO REALIZADA EM 
18 DE MARÇO DE 2025. 
 
 

Precisamente às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia dezoito de março 

de dois mil e vinte e cinco, no salão de reunião da Câmara Municipal de Sertãozinho, Estado 

da Paraíba, situada na Rua Sindulfo Arruda Alcoforado, S/N, sob a Presidência do Vereador 

Fernando Aranha Campêlo, deu-se início a Sessão Ordinária com a presença dos seguintes 

Vereadores: LAEDSON JOSÉ DIAS AZEVEDO, LUCAS CAMILO DA SILVA NUNES, JOSÉ 

ECLEZINALDO NUNES, JOSIVAN CARDOSO DA SILVA, ANA KALLYNE BATISTA DE OLIVEIRA, 

AERIC CHARLES DE MACEDO, WANDERLEY PEREIRA DE MACÊDO e DAVI ALÉCIO VIEIRA. 

Aberta a Sessão, foi lida e aprovada a Ata da Sessão anterior. Na Ordem do Dia, foram 

apresentadas as seguintes Proposituras: Requerimento Nº 43/2025 que, Solicita a 

Construção de uma Creche para Atender a Rua do Sol, Rua da Linha e Proximidades; 

Requerimento Nº 44/2025 que, Solicita Transporte Escolar para Crianças da Creche 

Residentes no Conjunto Pedro Vieira, Rua da Linha, Rua do Sol e Proximidades; 

Requerimento Nº 45/2025 que, Solicita a Instalação de Clínica Veterinária. Os três, de 

autoria do Vereador Lucas Camilo da Silva Nunes. Requerimento Nº 46/2025 que, Solicita 

a Construção de Calçamento na Ladeira Próxima à Escola Manoel Vieira no Sítio Mascate; 

Requerimento Nº 47/2025 que, Solicita a Construção e Reforma na Escola Manoel Vieira. 

Ambos, de autoria do Vereador Wanderley Pereira de Macêdo. Requerimento Nº 48/2025 

que, Solicita a Equiparação do Salário dos Conselheiros Tutelares. O mesmo, de autoria do 

Vereador Laedson José Dias Azevedo. Todos os Requerimentos, solicitando ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal (Ronaldo Nogueira Vieira). Projeto de Lei Nº 02/2025 que, Dispõe 

Sobre Autorização de Divulgação no Portal da Transparência, dos Medicamentos 

Distribuídos e Mantidos em Estoque pelo Município de Sertãozinho-PB; Projeto de Lei Nº 
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03/2025 que, Dispõe Sobre Denominação de Logradouro Público de Ivonaldo Domingos da 

Silva (Galego Bananeira). Ambos, de autoria do Vereador Josivan Cardoso da Silva. Indicação 

Nº 04/2025 que, Indica a Limpeza em Parte do Valão da Linha Férrea Localizada por Trás da 

Rua da Vitória; Indicação Nº 05/2025 que, Indica a Colocação de Lixeira ao Lado do Poste 

do Cruzamento das Ruas João Arruda Alcoforado com a Rua Dirson Andrade. Ambas, de 

autoria do Vereador Josivan Cardoso da Silva. Em seguida, o Sr. Presidente facultou a palavra 

aos Srs. Vereadores. E fez o uso da mesma, sucessivamente, os Vereadores Lucas Camilo da 

Silva Nunes, Wanderley Pereira de Macêdo e Laedson José Dias Azevedo. Estes 

apresentaram suas Proposituras, explicaram de forma detalhada os seus Requerimentos e 

elencaram os seus benefícios para a população. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador 

Josivan Cardoso da Silva. Ele apresentou as Indicações Nº 04/2025 e 05/2025, ambas 

referentes a limpeza urbana. Apresentou o Projeto de Lei Nº 02/2025. Justificou que a 

divulgação digital referente à disponibilidade dos medicamentos na rede municipal se faz 

imprescindível no cenário atual, tendo em vista que a publicação dessas informações fará 

com que os cidadãos possam verificar e fiscalizar a disponibilidade da farmácia básica do 

Município. Também frisou que o referido Projeto visa dar maior transparência aos serviços 

oferecidos à população e a melhoria na Rede Municipal de Saúde. Também apresentou o 

Projeto de Lei Nº 03/2025. Fez breve relato sobre a trajetória de vida do Sr. Ivonaldo 

Domingos da Silva (Galego Bananeira), lendo, em seguida, a biografia deste, a qual, se 

encontra anexa ao Projeto apresentado. Em seguida, fez o uso da palavra o Vereador Aeric 

Charles de Macedo. Ele saudou a todos. Proferiu apoio a todos os Requerimentos 

apresentados. Fez referência ao Requerimento Nº 45/2025, o qual, solicita a Implantação de 

Clínica Veterinária, salientando a sua relevância. Fez breve comentário chamando a atenção 

dos presentes para o crescimento no número de animais (caninos e felinos) no município, 

bem como, animais doentes. Ressaltou a necessidade do cuidado não só com esses animais 

de pequeno porte, mas também os de grande porte, os quais, circulam no município.  Em 

seguida, fizeram o uso da palavra, sucessivamente, os Vereadores José Eclezinaldo Nunes, 
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Ana Kallyne Batista de Oliveira e Davi Alécio Vieira. Eles, tão somente, emitiram apoio a 

todas as Proposituras apresentadas. O Vereador José Eclezinaldo Nunes ainda cobrou 

melhorias das estradas vicinais. Em seguida, não havendo quem mais quisesse fazer o uso da 

palavra, o Sr. Presidente Fernando Aranha Campêlo colocou as Proposituras apresentadas 

em votação, com exceção do Projeto de Lei Nº 02/2025, as quais, foram aprovados por todos 

os Srs. Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, a Sessão foi encerrada. E eu, Rita 

de Cássia Taurino Felipe, Redatora de Atas, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, 

segue assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Sertãozinho em, 18 de março de 2025. 

 
 
 
 

Presidente Secretário
 
 
 
 
 


